



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása KEOP-1.2.0./09-11-2011-0039

2014. április 16.

2014 áprilisában **Uniós támogatással** kezdődik meg a Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása elnevezésű projekt kivitelezési munkálatai.

A beruházás közbeszerzési eljárásai befejeződtek és előkészítő munkák utolsó lépéseként a kivitelező vállalkozóval a szerződés aláírására 2014. április 4-én került sor. A projekt keretében 2015 második felére sor kerül Mélykút Város belterületi csatornahálózatának kiépítésére és egy új szennyvíztisztító telep megépítésére, amely megfelel a jelenlegi környezetvédelmi előírásoknak.

Mélykút Város Önkormányzata **2 858 942 558 forint** uniós támogatást nyert az Új Széchenyi Terv keretében a Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása elnevezésű projekt **megvalósítására**.

A beruházás összköltsége **3 486 891 814 Ft**. A támogatás **mértéke 81,9911 %**, amely az Európai Unió Kohéziós Alapjából és Magyarország központi költségvetéséből származik. A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt keretében 2015 második felére sor kerül Mélykút Város belterületi csatornahálózatának kiépítésére és egy új szennyvíztisztító telep megépítésére, amely megfelel a jelenlegi környezetvédelmi előírásoknak. A szennyvízelvezetés elválasztott rendszerű, gravitációs csatornázással valósul meg a domborzati viszonyok miatt szükséges közbenső átemelők létesítésével. A két végátemelőből külterületi nyomóvezetékeken jut el a szennyvíz a szennyvíztisztító telepre.

A lefolytatott közbeszerzések során kiválasztott projekt résztvevők a következők:

Építési munkák, terület előkészítés, területrendezés: DSA Mélykút 2013 Konzorcium

FIDIC Mérnök: SZVM-FŐBER-MÉRNÖKI-EUROUT 2013 Konzorcium

Projektmenedzsment: Forrás Unió Kft.

Közbeszerzési szakértő: PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt.

Tájékoztatás és nyilvánossági feladatok: DeWend Kft.

Jogi szakértő: Ószy Ügyvédi Iroda

A projekt nyitórendezvényére 2014. április 23-án 11 órakor kerül sor Mélykúton, a Béke Étteremben.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecenytiverv.gov.hu
06 40 638 638



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.